



▼霆鋒（左）與王菲到訪陳家瑛的家

王菲霆鋒

家中短聚4小時



▲王菲乍見傳媒，似乎有點愕然

◆曾國祥暫無結婚計劃

曾國祥唔覺林雪財困

曾國祥、郭偉亮（Eric）、崔碧珈等演員昨出席電影《老笠便利店》的開鏡拜神儀式，老闆黃柏高、導演韓火火亦有到場，唯獨林雪缺席。近日有傳林雪因為欠債被迫走佬，曾國祥透露，日前仍有見林雪，大家如常拍攝，並表示：「星期三見過他，沒有異樣。今日可能沒有他的戲，才沒有到，我不太清楚。（他有否問你借錢？）沒有，不擔心他。他經常都開心唱歌，應該無問題。」

曾國祥表示，新片記錄在便利店一夜之間發生的事，很多荒謬的笑話，算是黑色幽默的戲種，最開心是可跟馮淬帆合作。他說：「以前在爸爸的電影《精裝追女仔》中認識他，一直沒有機會見面，今次可以合作，實在太開心了。」

提到碧珈造型性感，曾國祥稱，二人沒有太多對手戲，主要是群戲。問到是否擔心女友王敏奕吃醋？他說：「不關事，我從沒這種負擔，事前不用交代。我跟女友都是演員，會明白，我有叫她來探班。（無時間見面？）前陣子我經常不在港，的確少見面，現在好好多，希望她跟我完成手頭上的電影後，來好時間就一齊到日本過聖誕。」他未考慮要趕快結婚，一切順其自然。

黃柏高對林雪避債傳聞不知情，他表示：「我問過導演，導演指拍攝進度一切順利，我沒有聽過這件事。（會否整支片

apartment（王菲經理人陳家瑛的家），但到達後他一直沒有下車，直至王菲的座駕抵達後，戴着墨鏡的霆鋒才下車走上前，並輕輕摺着王菲的手臂。而背着紅色背包，手持咖啡杯，圍着綠色圍巾的王菲就大方與霆鋒步入apartment。

見傳媒愕然

王菲與謝霆鋒逗留至約下午兩點，便與陳家瑛一齊步出寓所，霆鋒先上座駕駛回家，王菲與陳家瑛、囡囡竇靖童及一名助手就坐上另一座駕，駛往文華東方酒店開餐，一行吃了約一小時，王菲才發現有記者，登時顯得愕然。

問到聖誕是否在港與霆鋒共度？王菲但笑不語，之後她與囡囡去了太子大廈一星級髮廊。據知她今天將出席好姊妹劉嘉玲的生日派對，可能要扮靚靚。



▲鄧健泓（左）與譚玉瑛識於微時

鄧健泓認定娶Sukie

譚玉瑛為數碼四台校園台主持新節目《每一個晚上》，並請來鄧健泓做嘉賓。入行多年的鄧健泓坦言，曾試過沒有了方向。他透露2007年陳志雲給他機會，讓他從北京返港拍劇，但當時很多人指他是「黃馬褂」，又經歷了很多是非，令他信心盡失，不過因為一件事，令他重新找回自己的路。

會結婚生仔

鄧健泓說：「08年張敬軒請我做演唱會嘉賓，我會想過還是不要上台演唱，因為如果有萬多人一起向我喝倒采，我會受不了。」但最後他還是硬着頭皮上了台，當《朋友2號》音樂響起，竟是全場掌聲，他頓時明白，哪怕有3千多人、4千多人討厭他，這裡已有萬多人喜歡他，欣賞他的音樂。他道：「這個世界有太多人，所以顧不了所有人的感覺，只要做好自己便可。」

節目中，鄧健泓打了電話給當年另一兒童節目主持蔡子健，問他對譚玉瑛姐姐最深刻的印象是什麼？子健笑說：「第一是沒想過可以與小時候看電視見到的譚玉瑛姐姐一起工作，第二是沒想過她這麼『惡』，因她的要求很高、很專業。」鄧健泓會有多段戀情，但都未能開花結果，最近他與石詠莉（Sukie）相戀，他表示很滿足、很快樂，並已認定她是將來的伴侶，雖然還未正式向她求婚，但希望有一天可以與她結婚生子。

►石詠莉被男友視為終身伴侶 資料圖片



◀Eric（左）與碧珈在戲中有激情戲

►可嵐（左）帶精靈兒子現身



可嵐萌爆兒子搶鏡

楊婉儀、李樂詩及可嵐等一班星級媽媽，昨日各自帶同子女現身銅鑼灣出席西片《大英雄聯盟》慈善首映。可嵐的三歲兒子尤俊非常靈，絕無怯場！

經歷家暴兼婚變的可嵐坦言，閒時也會帶兒子外出欣賞電影，但前夫不會同行。

有傳他們想挽救婚姻，是否更應有親子活動？她坦言，有定時的親子樂，但二人關係進展如何，她也分不清。問到團圓可會是他們復合的橋樑？可嵐直言，很難去說明，但現在出去工作後，令自己的信心也大了。

而聖誕節將至，她希望抽到時間與團圓在家開派對。

甚少一家大小外出看電影的楊婉儀表示，

因今次的活動有意義，加上電影又合適，故帶同子女出席。現場所見，她的囡囡生得頗高，楊婉儀表示，囡囡才9歲，而團圓在本月9日便8歲，她會準備一些cupcake讓他帶回學校請朋友吃，晚上則讓他選擇在哪裡吃飯慶祝。

楊婉儀被迫數無礙收生

提到她開辦的教育中心先前被裝修公司追討43萬元尾數，楊婉儀指，對方未完成裝修工作就索取金錢，不過此事對收生沒太大影響，教育中心仍然運作中。她道：「其實我們也找不到對方，由於要另找裝修公司埋尾，所以超出了預算。」



柏豪嘆Eason缺席好可惜

媒體的認同是開心的，每個人都有不同意見。（會否順道講愛的宣言？）我無準備，又不知自己成績如何，看看到時能夠承受幾多。」

泳兒失聲

泳兒失聲到場，未能演繹歌曲，因怕嚇親觀眾。她說：「可能前一日去廣州着太少衫，冷親個心口，聲音好似喪屍一樣。」

提到有指公司為她準備入紙申請紅館演唱會，她澄清是2016年，但要提早入紙申請。問到公司是否用開演唱會來簽合約？她說：「我的合約還有一段時間，相信公司不是因此而為我準備。其實第一次在廣州舉辦大型記者會時，已知公司很看重我。」

林欣彤對自己在頒獎禮上的成績信心十足，她表示很喜歡這張專輯，對音樂班底有信心，她說：「我首《食物鏈》在三個台都有冠軍，故有一定信心，（無懼祖兒爭獎機會更大？



▲Gao Ling（右）偕小朋友闖博物館



►柏豪自覺今年做出成績

周柏豪、泳兒、林欣彤、連詩雅等昨日出席新城勁爆頒獎禮的拉票活動。柏豪認為自己今年在樂壇成績有進步，如果能夠維持跟去年頒獎禮相若的獎項，已經非常開心。提到陳奕迅（Eason）宣布缺席頒獎禮，令他的機會大增，柏豪說：「還有很多位男歌手，我都想見陳奕迅出席，他是我偶像、前輩，有個帶領的作用，叫我們做得更好，如他真的缺席，我也感到好可惜，因為每次看他得獎、唱歌，都好開心。（準備好得男歌手大獎？）無去考慮，只着力去找好看的服裝，我一年來的工作都盡力了，做好就不想太多。」

對於部分歌手建議取消四大樂壇頒獎禮，以免越來越星光黯淡，柏豪表示：「我仍是活躍樂壇的歌手，一年的工作有成就，得到

還有很多女歌手，我最想歌曲得獎，女歌手應該不是我，因為我真的沒想過，如有就多謝，如無就繼續努力。（怕太快？）一切都是緣分。」提到無線終於讓步讓不同唱片公司參與頒獎禮，林欣彤表示不止無線一家傳媒，成個樂壇都好需要力量，大家一齊參與是件好事。



▲泳兒（右起）、連詩雅及林欣彤都是唱得之人